

# 2020 年述职述廉报告

机电工程学院 胡卫新

2020 年,我先后担任招生就业工作处副处长、机电工程学院行政副院长,现将全年工作总结如下。

## 一、岗位工作

工作部分分为两段:2020 年 1 月-6 月,担任招生就业工作处副处长期间。

1. 应对新冠疫情开展线上线下网络招聘活动。完善就业管理服务网络系统的网上信息发布、在线投递简历、远程面试、电子签约等一站式“线上”服务功能;先后举办 12 场大型网络招聘会,参会单位达 1500 多家;积极组织毕业生参加教育部开展的“24365”网络招聘活动。通过线上加强与徐州、南通、无锡、宁波等地人社部门以及苏宁集团、京东方集团、三一重工等重点企业的联系,开展“点对点”定向招聘活动。

2. 加强就业指导和咨询服务。组织毕业生线上学习教育部“24365”就业创业公益直播课,依托学校“就业指导”微信公众号、学信网“学职平台”等,开展“就业咨询直通车”、典型问题微发布、职业测评、HR 云指导等活动。先后发布就业指导和政策推文 95 篇,开展线上就业指导 32 场,解答线上咨询 400 余人次。公开就业指导中心工作人员和毕业班辅导员手机号码,提供 24 小时手机服务“热线”,同时在学生返校后积极提供线下就业指导和咨询。建立线上“云面试”室,助力选调生面试 26 人、研究生面试 36 人。

3. 做好就业困难群体帮扶工作。面向家庭经济困难、湖北籍、“三区三州”及 52 个未摘帽贫困县生源地、少数民族等未

就业毕业生群体，校院联动，逐一摸清底数，建立“一人一策”工作台账，形成“红黄绿”就业进展信息卡，制定“一帮一”清单，通过主动关心关怀、加强就业指导、给予经济资助、推荐就业岗位等方式帮助他们尽早就业，面向家庭困难毕业生和湖北籍毕业生申请发放求职创业补贴 106.05 万元。

4. 进一步优化毕业生就业工作体制机制。出台了《关于进一步加强我校毕业生就业工作的若干意见》，召开 2020 年毕业生就业工作推进会，大力推进 2020 届毕业生就业工作。截至 6 月 30 日，全校 2020 届毕业生入库就业率为 76.41%，其中本科生为 76.95%、研究生为 74.96%，位居江苏省同层次高校前列，《人民日报》《中国教育报》《江苏教育报》等多家媒体报道我校毕业生就业工作相关情况。

做好就业工作的同时，参与了本科招生的部分工作，尤其在招生宣传、招生录取、特殊类型招生考试等，我深入一线，做了一些具体的工作。

2020 年 7 月-12 月，担任机电工程学院行政副院长期间。

由于刚到机电学院工作，对学院的情况不是太熟悉，在做好安全保卫、财务资产管理等日常行政工作的同时，开展了以下工作。

1. 配合做好新一轮科级及以下管理岗位人员的聘任工作。按照学校的工作部署，在书记、院长的领导下，组织完成了机电工程学院科级及以下管理人员的聘任工作。分别完成科级干部、科员、新增劳务派遣人员、科研财务助理的岗位发布、面试组织、聘任等工作。目前，学院行政管理人员全部到位，顺利完成了聘任工作。

2. 进一步加强实验室建设与管理。实验室是学院人才培养的重要阵地，由于我分管实验室的工作，理顺工作的同时不断加强实验室建设。在实验室人员队伍方面，充实 1 名实验技术人员，加强我院的大仪共享工作，提高大型仪器的利用率；实验室的硬件更新方面，我积极与分管教学的副院长沟通，利用一流专业建设、新工科建设等经费，统筹规划，更新设备，加强实验室建设。

3. 学院楼的环境改善和修缮事宜。由于学院楼周边道路及广场凸凹不平，部分房间存在漏水、地板易鼓等等问题，很大程度上影响学院形象和使用，我到学院后，先后多次与基建处沟通，完成了五层会议室、连廊漏水修缮，对部分地面进行了修缮处理。有些工程正在按学校有关程序推进中，如学院楼顶的防水工程、广场的改造、周边道路的硬化等。

4. 有序规范地做好财务资产管理工作。按照学校财务资产管理有关规定，管好用好学院财产，积极推进学院资产清查工作，不留死角。根据学院现状，拖欠教职工绩效额度较多，调整了绩效发放办法，充分利用好劳务性绩效调动杠杆。日常运行经费，严格规范统筹推进，做好学院的财务保障工作。

5. 协助做好人才人事工作。人才是学院发展的重要支撑，学院高度重视优秀人才的引培工作，完成引进王国法院士为我校特聘教授工作；完成了高级岗位教授的续聘工作；完成了近 20 名国内外优秀博士的试讲、考核工作。

## 二、理论学习与廉政方面

2020 年，是极其不平凡的一年，按照上级要求，在切实

做好疫情防控工作的同时，以党的十九大精神为引领，落实学校十四次党代会精神和主题教育发现问题的整改工作。加强党风廉政、师德师风建设，按照组织上要求，加强学习，多听报告，认真领会十九大提出了新思想、新理论、新观点、新要求，结合我校实际，深入思考。配合学院主要领导，完成了学校党委对学院的巡察工作。日常生活中，我还利用网络、电视、报纸、手机等媒体，关心时事政治，学习提升自己理论水平。过去的一年，本人没有违规违纪、公派出国、与教职工争利益等，在本职岗位上，勤政、廉政、遵纪守法。

### 三、加强改进之处

1. 政治理论学习有待加强：政治理论水平不高，日常忙碌事务性的工作太多，对理论学习重视、投入的精力不够，应结合学校和自己的本职工作，用新思想新理论武装自己，提升自己的业务素质和工作水平。

2. 工作创新能力有待加强：无论自己分管的工作，还是自己从事的工作，沿袭以往的思路、做法比较多，开创性的工作较少。今后的工作中，要通过学习研究，打破思想束缚，创新性地开展工作。